

بیانیه جامعه مدرسین حوزه علمیه قم:  
حفظ وحدت ملی از هر مسئله دیگری واجب‌تر است  
سخنوران با روشنگری مانع بروز هیجانات  
دشمن‌شادکن و وحدت‌شکن شوند

چهارشنبه ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ - ۲ محرم الحرام ۱۴۴۷ شماره ۶۸۷۳

WWW.JAMEEH.IR

روزنامه علمی و فرهنگی

آیت الله العظمی سبحانی:

## حوزه‌های علمیه به موضوعات جدیدی که امروزه مورد نیاز جوامع اسلامی است پردازند



دکتر عراقچی:

**هر حمله اسرائیل به لبنان  
نقض تفاهم است**

شیخ نعیم قاسم:

**ایران نماد عزت و شرف است  
تشرک ما را بپذیرید**

آیت الله فقیهی:

**امید است اتحاد و همدلی قوای سه‌گانه،  
سبب حل فوری مشکلات اقتصادی ملت  
عظیم ایران شود**

کیمیان

**هر حمله اسرائیل به لبنان، نقض تفاهم است**

عراقچی وزیر امور خارجه ضمن اعلام این خبر که مذاکرات ایران و آمریکا برای رسیدن به توافق نهائی از روز جمعه همزمان با امضای رسمی یادداشت تفاهم پایان جنگ آغاز خواهد شد، اظهار داشت: «هرگونه حمله نظامی رژیم صهیونیستی و ادامه اشغال سرزمین‌های لبنان از این به بعد، از نظر ما نقض یادداشت تفاهم به حساب می‌آید».

**در جریان جنگ، تولید سلاح‌های پیشرفته متوقف نشد**

سرپرست وزارت دفاع گفت: ما در جنگ تحمیلی سوم، بسیار قوی‌تر با رژیم صهیونی، آمریکا و متحدانشان جنگیدیم. سردار ابن‌الرضا ضمن تشریح شگفتی‌های جنگ رمضان با حماسه آفرینی مردم مبعوث شده اظهار داشت: ما در جنگ تحمیلی سوم، بسیار قویتر از جنگ ۱۲ روزه با رژیم صهیونی و آمریکای جنایتکار و سایر کشورهای که به نحوی به دشمنان از طریق کمک‌های لجستیکی و در اختیار گذاردن سرزمین خود جهت حمله به کشور جمهوری اسلامی ایران کمک کردند جنگیدیم؛ در این جنگ تحمیلی با افزایش توانمندی صنایع دفاعی و با بهره‌گیری از ظرفیت‌های شرکت‌های دانش بنیان تولید موشک‌های راهبردی و پهپاد در وزارت دفاع با سرعت و دقت بیشتری انجام شد و شاهد تحول و پیشرفت سلاح‌های جدید و به‌روز شده نیروهای مسلح و به‌کارگیری آن در تسلیم جنایتکاران و متجاوزان بودیم.

می‌کنیم تا کسی نتواند به این سرزمین نگاه بد داشته باشد.

**اعتراف به شکست تل‌آویو در برابر تهران**

نخست وزیر پیشین رژیم صهیونیستی اذعان کرد اهداف اصلی این رژیم در جنگ علیه جمهوری اسلامی، از جمله برچیدن برنامه هسته‌ای، قدرت موشکی و کارخانه‌های تولید آن محقق نشده‌است. نفتالی بنت افزود: منافع شخصی نتانیاهو، به‌ویژه روابط وی با آمریکا و ترامپ بر جایگاه بین‌المللی رژیم صهیونیستی تأثیر منفی گذاشته‌است.

**سی‌ان‌ان: ایران هر وقت که بخواهد می‌تواند تنگه**

**هرمز را ببندد**

به گفته ۳ منبع آگاه، آژانس‌های اطلاعاتی آمریکا ارزیابی کرده‌اند که ایران از این پس می‌تواند به‌طور مؤثر دسترسی به تنگه هرمز را هر زمان که بخواهد مسدود کند و در نتیجه جنگ، تهران توانایی جدید و قدرتمندی به دست آورده است.

**اراجیف جدید ترامپ: می‌توان پیاده از ایران به قطر رفت!**

ترامپ که حداقل ۱۳ بار در مورد جغرافیای کشورها اشتباه کرده، به تازگی گفته است «قطر و ایران مرز زمینی مشترک دارند و می‌توان از یکی به دیگری پیاده رفت!» نزدیک‌ترین فاصله مرزی ایران و قطر حدود ۲۰۰ کیلومتر در آب‌های خلیج فارس است و هیچ مرز زمینی مشترکی ندارند.

تجدید

**رژیم صهیونیستی باید از اراضی اشغالی لبنان**

**عقب‌نشینی کند**

در تماس تلفنی با «نیه بری»، رئیس پارلمان لبنان در محمداقبر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی ایران آخرین تحولات لبنان و منطقه و همچنین روندهای سیاسی و میدانی مرتبط با یادداشت تفاهم حاصل شده میان ایالات متحده آمریکا و ایران مورد بررسی قرار گرفت. بخش مهمی از این گفت‌وگو به بند مربوط به پایان جنگ رژیم صهیونیستی علیه لبنان در چارچوب تفاهم اخیر اختصاص داشت. بری و قالیباف در این تماس تأکید کردند که ایالات متحده آمریکا، طرف‌های ضامن این یادداشت تفاهم و همچنین جامعه بین‌المللی باید مسئولیت خود را در قبال اجرای مفاد توافق ایفا کنند. دو طرف همچنین بر ضرورت وادار کردن رژیم صهیونیستی به پایان دادن به جنگ علیه لبنان، توقف تخریب روستاها، احترام به حاکمیت لبنان و خروج فوری از اراضی اشغالی شده تأکید کردند.

پشتون‌پوی

**هشدار فرمانده کل ارتش به دشمن**

سرلشکر امیر حاتمی، فرمانده کل ارتش با تأکید بر اینکه اگر دشمن اشتباهی کند، با یک خشم انباشته مواجه خواهد شد که کارش را بسیار سخت خواهد کرد، گفت: به ملت ایران این اطمینان را می‌دهیم که همواره فدایی آنها هستیم و این پیروزی را با افزایش بازدارندگی تثبیت

آمده است: حضرت آقا اعلی‌الله‌مقامه‌الشریف در یک جنگ خونین به شهادت رسیدند؛ شهادتی که در میان علمای امامیه رضوان‌الله‌علیهم برای شخصیتی در حد و شأن ایشان در جنگ اتفاق نیفتاده است. در امتداد جوشش این خون مقدس که زمین و زمان را به تلاطم درآورد، شعار محوری این مراسم این خواهد بود: «باید برخاست». این شعار، امتداد همان «قیام‌الله» است که در طلیعه چهاردهم خرداد امسال از سوی رهبر عزیزمان (ادام‌الله‌ظله)، زیربنای مکتب خمینی کبیر و خامنه‌ای عزیز خوانده شد؛ قیامی که از نیمه‌خرداد ۴۲ آغاز شد، در بهمن ۵۷ به ثمر نشست، در عصر مقاومت استمرار یافت و اینک با شهادت مظلومانه آن عبد صالح خدا، نصابی تازه یافته است. «باید برخاست» یعنی این خون چنان جوشان است که دیگر اجازه سکون به هیچ دلداده‌ای نخواهد داد. «باید برخاست» یعنی عهدی که ملت بعثت یافته با خون او بسته است، تا پای جان ادامه خواهد یافت.



### ایران نماد عزت و شرف است، تشکر ما را بپذیرید

شیخ نعیم قاسم دبیر کل حزب‌الله لبنان با ارسال پیامی به قالیباف، رئیس مجلس نوشته است: واژه‌ها از بیان سپاس و قدردانی عمیق ما نسبت به مواضع قاطع و حمایت‌های ارزشمند شما از لبنان، ملت لبنان و مقاومت آن در راستای واداشتن رژیم اسرائیل به توقف فوری و دائمی عملیات نظامی در تمامی جبهه‌ها، از جمله لبنان، در پیوند با توقف جنگ علیه جمهوری اسلامی ایران، به عنوان نخستین و اساسی‌ترین بند توافق میان ایران و امریکا، ناتواناند. شما تنها روزنه امید واقعی و مؤثر برای مهار تجاوز مشترک اسرائیل و امریکا علیه لبنان را به واقعیتی ملموس تبدیل کردید و به جهانیان نشان دادید که ایران حامی حق، مقاومت و مستضعفان است. اگر دیگران نیز این راه را در پیش می‌گرفتند، امریکا و اسرائیل نمی‌توانستند چنین سلطه‌گر و متجاوز باشند و اشغالگری صهیونیستی همچنان بر سرزمین فلسطین و قدس ادامه نمی‌یافت. با صدای رسا اعلام می‌کنم: ایران نماد عزت و شرافت است. من به نمایندگی از حزب‌الله و مقاومت اسلامی، به نام دوستداران مقاومت در میان ملت لبنان که خواستار رساندن سپاس خود به شما هستند، به نام شهیدان و در رأس آنان سید شهادی امت، سید حسن نصرالله و نیز جانبازان و اسیران، از شما به عنوان مسئول اصلی تیم مذاکره‌کننده و همکاران نزدیکتان، از جمله دکتر عباس عراقچی، وزیر امور خارجه، صمیمانه قدردانی می‌کنم. همچنین امیدوارم مراتب سپاس ما را به آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای، رهبر جمهوری اسلامی ایران که همواره ما را مورد توجه و حمایت خود قرار داده‌اند، ابلاغ فرمایید؛ همان‌گونه که یاد و برکات و حمایت‌های امام شهید سید علی خامنه‌ای را در وجود ما زنده نگاه داشته‌اند. از مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور جمهوری اسلامی ایران، که همواره حامی مقاومت بوده است، از سپاه پاسداران انقلاب اسلامی که با قدرت و اقتدار خود معادلات را دگرگون ساخت، از ارتش،

ایران و حقوق محور مقاومت در لبنان، فلسطین، یمن و سایر ساحات و ایضاً خونخواهی شهدا و در رأس آنان، امام شهیدمان، کوتاه نخواهند آمد.» رئیس دستگاه قضا با تأکید بر اینکه «میدان» و «دیپلماسی» همراستا حرکت می‌کنند، تصریح کرد: «دشمن چنانچه در روند مذاکرات، بدعهدی پیشه کند، ما به مقابله و جهاد خود در «میدان» ادامه خواهیم داد. دشمن می‌داند با چه کسانی طرف است.»

### جمهوری اسلامی

#### سفیر ایران در بیروت، نماینده ایران قدرتمند

شکل‌گیری توافق اولیه ایران و آمریکا که بر آتش‌بس لبنان هم تأکید دارد، مردم لبنان را خوشحال کرد و رئیس مجلس این کشور از ایران به خاطر حمایت از لبنان تشکر کرد. وزیر صنعت لبنان هم در پاسخ به سؤال خبرنگارانی که از او پرسیدند بعد از آتش‌بس چه خواهید کرد؟ گفت این را از سفارت ایران در بیروت بپرسید. پاسخ وزیر صنعت لبنان از این نظر اهمیت دارد که چندی قبل دولت لبنان با تحریک آمریکا حکم اخراج سفیر ایران در بیروت را صادر کرد ولی او به توصیه رئیس مجلس لبنان در بیروت ماند و حالا عملاً نماینده ایران قدرتمند است.

#### می‌خواستیم برای گرفتن اورانیوم غنی شده به ایران

##### برویم اما این اتفاق نیفتاد

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا اعترافات جالبی در زمینه شکست خود در جنگ با ایران کرده است. او گفت تلاش‌هایی برای تغییر رژیم ایران صورت گرفت ولی شکست خوردند. می‌خواستیم برای گرفتن اورانیوم غنی شده به ایران برویم اما این اتفاق نیفتاد.

#### قطر تلاش می‌کند به ایران نزدیک شود

بعد از عربستان و امارات، حالا قطر هم تلاش می‌کند به ایران نزدیک شود. سخنگوی وزارت خارجه قطر گفت توافق کنونی ایران و آمریکا اولین گام به سمت یک توافق فراگیر و گسترده منطقه‌ای است که ثبات منطقه را تضمین می‌کند. وی افزود: «ما به نزدیک کردن دیدگاه‌ها برای دستیابی به توافق میان دو طرف و ازسرگیری تهران و واشنگتن کمک کردیم. در اجلاس ژنو که برای امضاء توافق‌نامه میان ایران و آمریکا تشکیل می‌شود ما هم حضور خواهیم داشت.»

#### آمریکا درخواست اسرائیل برای مشاهده یادداشت

##### تفاهم با ایران را رد کرد

کانال ۱۲ رژیم صهیونیستی گفت آمریکا درخواست اسرائیل برای مشاهده یادداشت تفاهم با ایران را رد کرد. ترامپ گفت من تفاهم‌نامه را در یک نشست خبری منتشر می‌کنم و آن را کلمه به کلمه می‌خوانم تا رسانه‌ها آن را به درستی پوشش بدهند. این یک سند بسیار مهم است. توافق‌نامه مذاکرات هسته‌ای با ایران را برای بررسی به کنگره می‌فرستم.

### تفاهم

#### باید برخاست

اطلاعیه شماره ۴ ستاد بزرگداشت عروج خونین امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای قدس‌الله‌نفسه‌الزکیه صادر شد. در بخشی از این اطلاعیه

#### آنها که تصمیم تفاهم را خواست رهبری می‌دانند و آنها که ایشان را تحت فشار جلوه می‌دهند جفا می‌کنند

زاکانی شهردار تهران در برنامه گفت‌وگوی ویژه خبری در پاسخ به این سؤال که آیا تصمیم شورای عالی امنیت ملی در تصویب تفاهم ۱۴‌بندی با تأیید رهبر معظم انقلاب اسلامی و در کل موضوعی بوده که نظام تأیید کرده است؟ اظهار داشت: یک مقدمه‌ای دارد، آنهایی که می‌گویند که این کار خواست رهبر معظم انقلاب اسلامی است دارند جفا می‌کنند، من رک به شما بگویم، آن کسانی هم که می‌گویند به آقا دارند تحمیل می‌کنند آنها هم دارند جفا می‌کنند؛ رهبر ما رهبر هوشمند و دقیقی است ۲۵ بار این رفت و برگشت شده، این بندها ۲۵ بار رفت و برگشت شده و ویرایش خورده، در این ۲۵ بار رفت و برگشتی که شده در حقیقت حضرت آقا یک سؤالاتی را کردند گفتند به این سؤالات پاسخ بدهید و این سؤالات را پاسخ دادند مکتوب خدمت ایشان فرستادند و تفسیر خودشان را از این بندها بیان کردند که مثلاً اگر هر نوع حمایت و تخصصی از طرف آمریکا دیده بشود و حمایت در جهت ضد انقلاب و عناصر متخاصم با ایران دیده شود، ایران هم دست برتر برای برخورد دارد می‌تواند آغازگر برخورد باشد و هم اساساً دیگر مذاکره بی‌مذاکره و این‌ها به ازای هر کدام از این بندها یک تفسیری را کردند. الان یکی از اشکالاتی که وجود دارد این است که دوستانی که دارند این ۱۴ بند را می‌بینند به آن تفسیری که مبتنی بر آن شورای عالی امنیت ملی رأی داده و رهبری معظم انقلاب فرموده بودند که اگر سه چهارم شورا رأی بدهد من قبول می‌کنم آن سه چهارم مبتنی بر یک تفسیری به این رأی دادند آن تفسیر را با مردم صحبت نمی‌کنند و درمقابل آن یک تفسیری آمریکا دارد که شکست خودش را می‌خواهد جبران کند دائماً او دارد تبیین‌کننده این ۱۴ بند است.

### ایران

#### راهپیمایی میلیونی صنعا در واکنش به توهین ترامپ به مقدسات اسلامی

مردم یمن با برگزاری راهپیمایی میلیونی در شهر صنعا، پایتخت این کشور، سخنان اهانت‌آمیز دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا در مورد مکه مکرمه را محکوم کردند. ترامپ تصویری منتشر کرده است که در آن از تعبیری موهن درباره «مکه» در چارچوب انتقاد سیاسی از باراک اوباما، رئیس‌جمهوری پیشین آمریکا استفاده شده است.

#### دیپلماسی ما در امتداد جهاد میدان است

حجت الاسلام و المسلمین محسنی‌اژه‌ای، روز گذشته در نشست هیأت عمومی دیوان عالی کشور حضور یافت و از نزدیک در جریان روند صدور رأی وحدت رویه درباره یکی از موضوعات مهم قضایی قرار گرفت. رئیس قوه قضائیه سپس طی سخنانی در این نشست، به تبیین و تشریح شرایط فعلی و پیش‌روی کشور پرداخت و گفت: «دیپلماسی ما در امتداد جهاد خیابان و میدان است. به طور قطع، مذاکره‌کنندگان ما ذره‌ای از حقوق حقه ملت

نخبگان و تمامی نهادها و جریان‌های رسمی و مردمی ایران نیز قدردانی می‌کنم.

## فرسان

### ریاست هیئت ایران در سوئیس بر عهده قالیباف و هیئت آمریکایی بر عهده ونس است

تخت‌روانچی، معاون وزیر امور خارجه گفت: ریاست هیئت ایران در سوئیس در ادامه مذاکرات خاتمه جنگ بر عهده قالیباف و هیئت آمریکایی بر عهده ونس است. بعد از امضای یادداشت تفاهم بین ایران و آمریکا در روز جمعه در سوئیس مذاکرات بین ایران و آمریکا برگزار خواهد شد.

### مدیریت ایران بر تنگه هرمز همیشگی است

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: تنگه هرمز ملک طلق ایران است و مدیریت آن برای همیشه بر عهده ایران است. عارف با تقدیر از عملکرد تیم مذاکره کننده افزود: ما امیدواریم که تفاهم اخیر منجر به توافق شود. البته ممکن است مخالفت‌هایی با این روند دیپلماسی وجود داشته باشد که ایرادی ندارد اما نباید تفاوت دیدگاه و نظرها منجر به اختلاف و دعوی داخلی شود.

### بولتون: امتیازات بزرگ به تهران رسید

جان بولتون، چهره تندرو و مشاور سابق امنیت ملی آمریکا، تفاهم واشنگتن با ایران را نتیجه نیاز مبرم ترامپ به اتمام جنگ دانست و ادعا کرد این وضعیت راه را برای امتیازگیری‌های بیشتر تهران باز کرده است.

### دارایی‌های مسدود شده ایران در هر تصمیمی که

#### تهران بگیرد، مورد استفاده قرار خواهد گرفت

شبکه العربیه به نقل از یک منبع خاطر نشان کرد: دارایی‌های مسدود شده ایران طبق توافق حاصل شده در هر تصمیمی که تهران بگیرد، مورد استفاده قرار خواهد گرفت.

### درخواست پکن از سازمان همکاری شانگهای برای

#### پیشبرد صلح و ثبات در غرب آسیا

وزیر امور خارجه چین از اعضای سازمان همکاری شانگهای خواست تا در میانه تشدید تنش‌های منطقه‌ای نقش پررنگ‌تری در ترویج صلح و ثبات در غرب آسیا ایفا کنند. وانگ یی تأکید کرد که این بلوک باید برای حفظ عدالت و انصاف بین‌المللی در پاسخ به چالش‌های ژئوپلیتیکی فزاینده همکاری کند. وی افزود: سازمان همکاری شانگهای باید به پیشبرد «روح شانگهای» مبتنی بر اعتماد متقابل، منافع متقابل، برابری، مشورت و احترام به تنوع فرهنگی ادامه دهد. او همچنین خواستار هماهنگی قوی‌تر میان کشورهای عضو در مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی شد.

## مردم‌سالار

### دولت به دنبال کاهش فشار ناترازی انرژی بر واحدهای تولیدی است

سخنگوی دولت با اشاره به آسیب‌هایی که در جریان جنگ ۴۰ روزه به زیرساخت‌های تولید انرژی وارد شده است، گفت: با وجود محدودیت‌های ایجادشده در تأمین انرژی، دولت تلاش می‌کند آثار ناترازی برق بر فعالیت واحدهای تولیدی و صنعتی را به حداقل برساند. فاطمه مهاجرانی در چهل و یکمین نشست هیأت نمایندگان

افزود: تصمیمات در حوزه توزیع برق و گاز با هدف ایجاد تعادل میان نیازهای بخش خانگی و حفظ پایداری تولید در صنایع اتخاذ خواهد شد و حمایت از بخش خصوصی همچنان یکی از اولویت‌های اصلی دولت است. مهاجرانی با اشاره به ناترازی جدی برق در کشور گفت: با وجود افزایش ظرفیت تولید برق خورشیدی به ۵۵۰۰ مگاوات، همچنان با ناترازی مواجه هستیم.

### برای مقابله با تهدیدات دشمن از هیچ کوششی دریغ

#### نمی‌کنیم

امیر سرتیپ جهانشاهی فرمانده نیروی زمین ارتش گفت: قول می‌دهیم که فرزندان ملت در نیروی زمینی محوری ارتش جمهوری اسلامی ایران با الگو گرفتن از فرماندهان شهید خود، همواره در جهت مقابله با هرگونه تهدیدات دشمن در جهت حفظ دین اسلام، ایران اسلامی و کشورمان از هیچ کوششی دریغ نکنند.

## راستی

### شمار شهدای غزه از ۷۳ هزار نفر عبور کرد

وزارت بهداشت فلسطین در غزه اعلام کرد که از آغاز تجاوز رژیم صهیونیستی به نوار غزه در ۷ اکتبر ۲۰۲۳ تاکنون، ۷۳ هزار و ۳ شهید و ۱۷۳ هزار و ۲۵۲ زخمی شده‌اند.

### ادامه دیکتاتوری رژیم آل خلیفه

دادگاه عالی جنایی بحرین احکامی را برای ۱۲ نفر به اتهام تأیید حملات ایران به بحرین، انتشار اخبار کاذب، اطلاعات و تصاویر ممنوعه صادر کرد. در این احکام، این افراد به تأیید، تشویق و تعریف از حملات ایران به بحرین و دریافت اطلاعات حیاتی و ممنوعه و انتشار آن متهم شده‌اند. از جمله دیگر اتهامات این شهروندان بحرینی، تصویربرداری از اماکن ممنوعه علاوه بر انتشار اخبار کاذب و شایعه از طریق شبکه‌های اجتماعی در حین حملات ایران به بحرین است. دادگاه برای ۱۲ متهم، احکام ۱۰ سال حبس و جریمه مالی به ارزش ۲۶۵۶ دلار علاوه بر مصادره اقامت توقیف شده، صادر کرد.

## اجتماع

### مسیر تشییع پیکر رهبر شهید مشخص شده و به زودی

#### اعلام می‌شود

معمدیان استاندار تهران در جلسه کمیته ارتباطات ستاد تشییع رهبر شهید انقلاب اظهار کرد: بخش عمده‌ای از مراسم در تهران برگزار می‌شود. با توجه به موقعیت تهران، از نقاط مختلف کشور حضور پیدا می‌کند و باید پیش‌بینی حداکثری در نظر گرفته شود. استاندار تهران افزود: با توجه به برگزاری مراسم وداع در مصلی، ما در سطح یک و نیم کیلومتری باید بتوانیم ارتباطات بدون نقصی در این محدوده داشته باشیم. مسیر تشییع مشخص شده و به زودی اعلام می‌شود تا کارها به سرعت پیش برود.

## اطلاعات

### اجرای مرحله نخست برنامه پزشک خانواده و نظام

#### ارجاع در ۲۵ شهرستان

رئیس جمهوری در نشست و بیناری هماهنگی اجرای فاز نخست برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع در ۲۵ شهرستان کشور، با تأکید بر نقش راهبردی نظام سلامت

در کاهش آسیب‌های اجتماعی، تحقق عدالت در سلامت و ارتقای سرمایه اجتماعی، استقرار مؤثر برنامه پزشکی خانواده، مدیریت بهینه منابع و تقویت مسئولیت‌پذیری دانشگاه‌های علوم پزشکی در سطح استان‌ها را از الزامات تحول در حکمرانی سلامت کشور برشمرد. دکتر پزشکیان با قدردانی از تلاش‌ها و پیگیری‌های انجام‌شده در مسیر استقرار این برنامه، اظهار داشت: امید ما برای حل بخش قابل توجهی از مسائل و چالش‌های حوزه سلامت و همچنین بسیاری از مسائل اجتماعی کشور به ظرفیت عظیم دانشگاه‌های علوم پزشکی و نظام سلامت بازمی‌گردد.

### هزاران جفت کفش به یاد کودکان شهید غزه

شهر «دن‌بوش» هلند صحنه مراسمی احساسی برای گرامی‌داشت کودکان و خبرنگاران فلسطینی جان‌باخته در غزه بود؛ جایی که هزاران جفت کفش کودک، روایتگر سرنوشت کودکانی شد که قربانی جنگ و خشونت شدند. در مراسمی که از سوی بنیاد «یک درخت زیتون بکار» در میدان «مارکت» واقع در مرکز شهر دن‌بوش هلند برگزار شد، یاد کودکان و خبرنگاران فلسطینی که در حملات اسرائیل به غزه جان خود را از دست دادند، گرامی داشته شد. در این مراسم، تصاویر و نام خبرنگارانی که در حملات اسرائیل شهید شده‌اند در میدان به نمایش درآمد. همچنین هزاران جفت کفش کودک به یاد کودکان جان‌باخته در این مکان قرار داده شد. در جریان این برنامه، نام کودکان کشته‌شده در غزه و سن آنان هنگام جان باختن، توسط افراد مختلف قرائت شد.

### نقض حاکمیت لبنان پذیرفتنی نیست

سخنگوی وزارت امور خارجه چین با ابراز نگرانی از تشدید تنش‌ها در جنوب لبنان و حملات اخیر رژیم صهیونیستی، تأکید کرد نقض حاکمیت و امنیت لبنان پس از توافق میان ایران و آمریکا قابل قبول نیست و همه طرف‌ها باید به اصول احترام به تمامیت ارضی کشورها پایبند بمانند.

### جنگ با ایران برای آمریکا اشتباهی مهلک بود

لوکاشنکو رئیس جمهوری بلاروس اظهار داشت: آمریکا با ورود به جنگ با ایران مرتکب یک اشتباه مهلک شد.

### خودداری آمریکا از صدور روادید برای وزیر

#### صهیونیست

منابع صهیونیستی از خودداری دولت آمریکا از صدور روادید برای «ایتامار بن‌گور» وزیر افراتی کابینه رژیم صهیونیستی و لغو سفر وی خبر دادند. همزمان برخی رسانه‌ها نیز از احتمال عدم تمایل دولت آمریکا به ورود این چهره افراتی به خاک ایالات متحده خبر دادند. به گزارش تلویزیون رژیم صهیونیستی، بن‌گور وزیر امنیت داخلی این رژیم قصد داشت برای شرکت در یک مراسم خصوصی و همچنین حضور در نشستی با ماهیت سیاسی به آمریکا سفر کند، اما پس از آنکه موفق به دریافت روادید ورود نشد، برنامه سفر خود را لغو کرد. گفته می‌شود سابقه کیفری و عدم تمایل دولت آمریکا از ورود بن‌گور به این کشور منجر به این موضوع شده است.

## حوزه‌های علمی به موضوعات جدیدی که امروزه مورد

### نیاز جوامع اسلامی است بپردازند

حوزه/ آیت‌الله العظمی سبحانی از مراجع معظم تقلید شیعه در دیدار اعضای بیت آیت‌الله العظمی فیاض، در سخنانی پیرامون شخصیت علمی آیت‌الله العظمی فیاض اظهار داشتند: یکی از ویژگی‌های برجسته ایشان این است که مطالب و دیدگاه‌های اساتید خود، به‌ویژه مرحوم آیت‌الله العظمی خوئی را با قلمی بسیار روان، سلیس و روشن در اختیار خوانندگان قرار داده‌اند؛ به گونه‌ای که مباحث دشوار و پیچیده به شکلی ساده و قابل فهم عرضه شده است. ایشان همچنین به برخی از مباحث مستحدثه‌ای که حضرت آیت‌الله العظمی فیاض بدان‌ها پرداخته‌اند، از جمله مسائل بانکداری و موضوعات نوپدید دیگر اشاره کرد و افزودند: در حوزه‌های علمی، به‌ویژه حوزه علمیه نجف، درس‌های مستقلاً درباره مسائل مستحدثه و نیازهای روز جامعه برگزار شود؛ مسائلی همچون هوش مصنوعی و سایر موضوعات جدیدی که امروزه مورد نیاز جوامع اسلامی است.

## حفظ وحدت ملی از هر مسئله دیگری واجب‌تر است

### سخنوران با روشنگری مانع بروز هیجانات دشمن‌شادکن و وحدت‌شکن شوند

اختصاصی/ جامعه مدرسین حوزه علمیه قم با صدور بیانیه‌ای ضمن اشاره به اشرف و تسلط کامل رهبر معظم انقلاب اسلامی (مدظله‌العالی) بر امور کشور تأکید کرد: در شرایط کنونی و در وضعیت سکوت صحنه نبود که بر اساس برخی توافقات و تفاهمات شکل گرفته است، باید تنها یک صدا از جبهه اسلام شنیده شود و آن، صدای وحدت یکپارچه مردم، نیروهای مسلح، کارگزاران و مسئولان نظام، تحت فرماندهی رهبر معظم انقلاب، امام خامنه‌ای (مدظله‌العالی) است. لازم است سخنوران و جهادگران عرصه جهاد تبیین، با روشنگری، مانع بروز هیجانات دشمن‌شادکن و وحدت‌شکن شوند. در این بیانیه آمده است: جنگ نرم دشمن با هدف زمینه‌سازی برای تهي ساختن نظام از عناصر قدرت، همچنان ادامه دارد و وظیفه تبیین و روشنگری برای فعال کردن ذهن‌ها و رساندن مردم به قدرت تحلیل عمیق حقایق و مسائل، پادزهری مؤثر در ختنی‌سازی توطئه‌های دشمنان است. این بیانیه می‌افزاید: روحانیت معظم در این میدان وظیفه‌ای دوچندان بر عهده دارد و بی‌تردید، همچون همیشه، در عرصه مجاهدت، پیشتاز و در ایجاد وحدت، پیشگام خواهد بود.

## امید است اتحاد و همدلی قوای سه‌گانه، سبب حل فوری

### مشکلات اقتصادی ملت عظیم ایران شود

حوزه/ آیت‌الله فقیهی در دیدار رئیس کل دادگستری استان قم با اشاره به گزارش‌های ارائه‌شده توسط رئیس دفتر ویژه ریاست قوه قضائیه، رئیس دادگستری استان و دادستان قم، این فعالیت‌های منسجم و خوب را ستوده و آن را نشانه‌ای از همدلی و اتحاد بین مسئولان قضایی استان دانست. عضو جامعه مدرسین با اشاره به مشکلات مردم، افزود: روزی نیست که عده‌ای از مردم مراجعه

نکنند و گلابه از مشکلات مخصوصا گرانی‌ها و مسائل اقتصادی نداشته باشند. همچنین نامه‌های متعددی درباره مسائل قضایی می‌رسد که مردم دچار مشکل هستند. امیدوارم همین اتحاد و همدلی شما عزیزان، سبب حل سریع مشکلات شود تا بتوانیم کمی قدرشناس این مردم بزرگ و مقتدر باشیم. آیت‌الله فقیهی اظهار امیدواری کرد که اتحاد و همدلی قوای سه‌گانه، سبب حل فوری مشکلات اقتصادی ملت عظیم ایران شود.

## ادعای از سرگیری فوری فروش نفت ایران پس از تفاهم

باشگاه خبرنگاران/ روزنامه آمریکایی وال استریت ژورنال مدعی شد که تفاهم میان ایران و آمریکا امکان صادرات بلافاصله نفت را برای تهران فراهم می‌کند. طبق این گزارش، معافیت‌های تحریمی علاوه بر نفت، شامل حوزه‌های خدمات بانکی، حمل‌ونقل و بیمه نیز خواهد بود که به عنوان مشوقی برای کاهش احتمال درگیری ارائه می‌شود.

## باید در توافق میان ایران و آمریکا مانع تراشی کنیم

مهر/ شبکه ۱۴ تلویزیون رژیم صهیونیستی خواستار تداوم حملات به لبنان برای ناکام گذاشتن توافق ایران و آمریکا شد. در این گزارش آمده است، اسرائیل باید در سایه تداوم حملات خود علیه لبنان توافقی را که ایران‌ها موفق به گرفتن آن از دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا شده‌اند ناکام بگذارد.

## مخالفت مجدد سنا با محدودسازی اختیارات جنگی

### ترامپ علیه ایران

فارس/ مجلس سنای آمریکا برای نهمین بار، طرح الزام رئیس‌جمهور آمریکا به گرفتن تأیید کنگره برای اقدام نظامی علیه ایران را رد کرد. این طرح با ۴۸ رأی مخالف در برابر ۴۷ رأی موافق با شکست مواجه شد؛ در این رأی‌گیری برخی سناتورهای جمهوری‌خواه با دموکرات‌ها همراهی کردند اما نتیجه نهایی به نفع ترامپ رقم خورد.

## راهبرد نتانیاهو علیه ایران با شکست مواجه شد

باشگاه خبرنگاران/ نیویورک‌تایمز در گزارشی اذعان کرد که راهبردهای تهاجمی نتانیاهو علیه تهران با بازدارندگی پایدار ایران باطل شده است. طبق این گزارش، ایران توانسته اقتدار خود را در شاهراه‌های انرژی دیکته کند و سیاست «فشار حداکثری» را با شکست کامل مواجه سازد.

## تفاهم با ایران «تیر خلاص» به نتانیاهو است

تسنیم/ هیلاری کلینتون، وزیر خارجه اسبق آمریکا، تأکید کرد که تفاهم میان ایران و آمریکا زمینه‌ساز کناره‌گیری نتانیاهو از قدرت در آینده خواهد بود. او خاطرنشان کرد که نتانیاهو همواره به دنبال خارج کردن کامل ایران از میدان بود، اما این توافق برخلاف تمایلات او رقم خورده است.

## عبور موفق نفتکش‌های ایران از سد محاصره آمریکا

باشگاه خبرنگاران/ تانکر ترکوز موسسه دریایی نفتکش‌ها گفت: سه نفتکش غول‌پیکر ایران با مجموع ۴۸ میلیون بشکه نفت خام، پیش از امضای رسمی توافق از منطقه محاصره دریایی آمریکا عبور کردند. طبق یادداشت تفاهمی که جمعه در سوئیس امضا می‌شود، آمریکا ملزم به لغو محاصره دریایی و خودداری از هرگونه مداخله علیه کشتیرانی ایران است.

## ایران در مقابل آمریکا به پیروزی راهبردی دست یافت

صداسیما/ روزنامه انگلیسی ایندپندنت در سرمقاله خود تأکید کرد که آمریکا پس از جنگی پرهزینه، بدون دستیابی به اهداف اصلی ناچار به عقب‌نشینی شده است. این رسانه انگلیسی بقاء جمهوری اسلامی و تثبیت تنگه هرمز به عنوان ابزار فشار دائمی تهران را بزرگترین پیروزی ایران دانست. این روزنامه نوشت: واشنگتن پس از صرف هزینه‌های سنگین نظامی، اقتصادی و سیاسی، به توافقی رسیده است که دستاوردهای آن بسیار کمتر از اهدافی است که در آغاز جنگ اعلام شده بود؛ موضوعی که باعث شده است بحث «پیروزی ایران و شکست راهبردی آمریکا» به یکی از اصلی‌ترین محورهای تحلیل‌های این روزها تبدیل شود.

## ایران در برابر طاغوت زمان به پیروزی رسید

نورنیوز/ سید عبدالملک بدرالدین الحوثی، پیروزی بزرگ جمهوری اسلامی ایران در رویارویی با آمریکا و رژیم صهیونیستی به عنوان طاغوت‌های زمان را تبریک گفت. وی بر ضرورت ادامه آمادگی کامل برای مقابله با هرگونه تنش یا تحرکی از سوی دشمنان آمریکایی و اسرائیلی علیه غزه یا هر کدام از عرصه‌های محور جهاد و مقاومت تأکید کرد. الحوثی درباره هرگونه تلاش دشمن برای هدف قرار دادن کشورهای منطقه هشدار داد و بر لزوم همبستگی ملت‌های اسلامی در برابر تهدیدات تأکید کرد.

## انتقاد شدید تحلیلگران اسرائیلی از

### شکست فاجعه‌بار نتانیاهو

ایرنا/ تحلیلگران صهیونیست اعلام کردند که نتانیاهو به دلیل عدم اطلاع از متن توافق، تحقیر بی‌سابقه‌ای را از سوی ترامپ متحمل شده است. آن‌ها این تفاهم را یک شکست استراتژیک فاجعه‌بار توصیف کردند که ابعاد آن بسیار عمیق‌تر از بحران‌های پیشین این رژیم است.

## نزدیکی لبنان و اسرائیل به آتش‌بس دائمی

ایلنا/ رسانه‌های عبری گزارش دادند که مذاکرات میان لبنان و اسرائیل با میانجی‌گری آمریکا در واشنگتن به مراحل نهایی رسیده است. این توافق احتمالی شامل استقرار ارتش لبنان در مناطق مرزی و فراهم شدن شرایط بازگشت آوارگان جنوب لبنان خواهد بود.